
            COMUNE DI MONTECRESTESE

Provincia del Verbano Cusio Ossola

DELIBERAZIONE N.  91
DEL  20.11.2014

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ADESIONE  AL  PROGETTO  “PARLA  CON  ME”-PROMOSSO  DA
ASSOCIAZIONE TERRA DONNA-PATROCINIO.-

L’anno DUEMILAQUATTORDICI, addì VENTI del mese di NOVEMBRE alle ore 09,30 ,
nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata,  si  è riunita la Giunta Comunale nelle
persone dei Signori:

                                                                                                                         PRESENTI    ASSENTI
1) DOTT.SSA MIGUIDI SILVIA SINDACO-PRESIDENTE X

2) PUNCHIA LUIGI ASSESSORE X

3) PAPA GIANNI ASSESSORE X

TOTALE
2 1

Assiste  alla  seduta  il  Segretario  Comunale  Dott.ssa SALINA ANTONELLA il  quale
provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sindaco, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

 



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che l’Associazione di volontariato Terra Donna, iscritta nella sezione provinciale 
del registro regionale delle organizzazioni di volontariato, con sede in Domodossola, nata nel 2008 
con lo scopo di contrastare la violenza di genere ed in particolare sulle donne e le discriminazioni, 
di favorire l’integrazione culturale e  sociale e di sostenere la diffusione della cultura delle pari 
opportunità, ha proposto all’Amministrazione del Comune di Montecrestese l’adesione al progetto 
“Parla con me”.- 

Rilevato che il progetto prevede uno sportello di ascolto e di informazione, attraverso il 
numero di cellulare dell’Associazione, aperto a tutti per offrire alla popolazione sia l’ascolto 
generico delle singole necessità sia l’orientamento verso servizi e strutture specializzate.-

Considerato che lo sportello è gestito interamente da volontari e che l’impegno richiesto al 
Comune di Montecrestese consiste nella messa a disposizione di un locale in zona centrale con 
anticamera, utilizzabile in qualsiasi orario e fornito di accesso internet/telefono, per ricevere su 
appuntamento eventuali interessati ad un incontro.-

Ritenuto di aderire all’iniziativa per l’utilità e valenza sociale per tutti i cittadini e per offrire
alla cittadinanza un ulteriore aiuto rispetto alle differenti  problematiche sociali.-

Ritenuto pertanto di mettere a disposizione dell’ Associazione a titolo gratuito un locale 
all’interno della sede municipale fornito di un accesso telefonico e riscaldamento a carico del 
Comune e di sostenere l’iniziativa con ampia pubblicizzazione mediante conferenze, stampa, sito 
web ed avvisi alla popolazione.-

Ritenuto inoltre di assegnare all’Associazione Terra Donna un contributo di € 500,00 a 
sostegno delle spese di gestione dell’Associazione.-

Dato atto che sono stati acquisiti sul presente atto i parerei favorevoli di regolarità tecnica e
contabile resi rispettivamente dal Responsabile del Servizio  e dal Responsabile del
Servizio finanziario ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

All’unanimità dei voti espressi per alzata di mano

D E L I B E R A

Di aderire, per i motivi di cui in premessa,  e fornire il patrocinio del Comune di 
Montecrestese al progetto “Parla con me” promosso ed attuato dall’ Associazione Terra Donna, con 
sede in Domodossola, descritto in premessa,.-

Di mettere a disposizione dell’ Associazione Terra Donna a titolo gratuito un locale 
all’interno della sede municipale fornito di un accesso telefonico e riscaldamento a carico del 
Comune e di sostenere l’iniziativa con ampia pubblicizzazione mediante conferenze, stampa, sito 
web ed avvisi alla popolazione.-

Di assegnare un contributo di € 500,00 all’Associazione Terra  Donna a sostegno delle spese
di gestione dell’Associazione.-



Di demandare al  responsabile del servizio l’adozione di tutti gli atti conseguenti dando atto 
che la spesa da sostenere è disponibile al cap. 1046 del corrente bilancio.-

Di dichiarare, con voti unanimi favorevoli, l’immediata eseguibilità della presente 
deliberazione ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.-



Letto, approvato e sottoscritto, 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
f.to DOTT.SSA SILVIA MIGUIDI f.to DOTT.SSA ANTONELLA SALINA

……………………… ………….……………………….….

VISTO: Si esprime parere favorevole, per quanto di competenza, sotto il profilo della regolarità
tecnica, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, D.Lgs 267/2000.-
                                                                         IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO 

                                                                               f.to      PEREGO MARGHERITA

……………………………………...

VISTO: Si esprime parere favorevole, per quanto di competenza, sotto il profilo della regolarità
contabile, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, D.Lgs. 267/2000.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
f.to METELLA SOLARO

…………………………………………………………..

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE
Il  sottoscritto  Segretario  Comunale  certifica  che  la  presente  deliberazione  è  stata  posta  in
pubblicazione  all’Albo  Pretorio  il  giorno  ……31/12/2014…  e  vi  rimarrà  per  quindici  giorni
consecutivi.

Dalla Sede Municipale, lì …31/12/2014………………..
IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to DOTT.SSA ANTONELLA SALINA

………………………….…………...

Per copia conforme all’originale, per uso amministrativo.

Dalla Sede Municipale, lì  ……………………..
L’INCARICATA DAL SINDACO

.…………………….……………..

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’
Il sottoscritto dichiara che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo
pretorio ed è divenuta esecutiva in data  …………………. essendo trascorsi 10 giorni dalla data di
inizio della pubblicazione.
Dalla Sede  Municipale, lì ……………………

IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT.SSA ANTONELLA SALINA

…………………….…………..……


